

**Технологічна картка**  
**підготовки та проведення методичного заходу**  
**«Віртуальний конференц-зал із проблеми «В.Сухомлинський про**  
**роль рідної мови у процесі формування українського світосприйняття»**

Складові заходу	Види діяльності	Місце розміщення
<b>Мета</b>	Основна мета семінару – спонукання педагогів до осмислення і більш глибокого трансформування педагогічних ідей В.О.Сухомлинського, застосування отриманих знань на практиці.	
<b>Основні завдання</b>	Популяризація кращих здобутків та інноваційних напрацювань педагогів з визначеної проблеми; пошук ефективних шляхів удосконалення навчально-виховного процесу; популяризація серед громадськості здобутків вчителів району, підвищення якості навчально-виховного процесу та його науково-методичного забезпечення.	
<b>Місце проведення</b>	Матеріали семінару розміщені на блозі «Віртуальний конференц-зал з проблеми «В.Сухомлинський про роль рідної мови у процесі формування українського світосприйняття»	<a href="http://proekttelno.blogspot.com/p/blog-page.html">http://proekttelno.blogspot.com/p/blog-page.html</a>
<b>Учасники</b>	До участі запрошуються педагогічні колективи дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних закладів Маловисківського і Новомиргородського районів та Маловисківської ОТГ.	
<b>Дата проведення</b>	09-15 листопада 2017 року	
<b>Етапи проведення</b>	<b>Види діяльності</b>	<b>Засоби та інструментарій реалізації</b>
<b>1. Організаційний етап</b>		
<b>Визначення та формулювання теми, відбір учасників</b>	Відбір проводиться в навчальних закладах районів та ОТГ.	Блог «Віртуальний конференц-зал з проблеми «В.Сухомлинський про роль рідної мови у процесі формування українського світосприйняття» <a href="http://proekttelno.blogspot.com/p/blog-page.html">http://proekttelno.blogspot.com/p/blog-page.html</a>
<b>Науково-теоретичне обґрунтування проблеми заходу</b>	Опрацювання науково-педагогічної та методичної літератури, інтернет-ресурсів з даної проблеми	

<b>2. Підготовчий етап</b>		
<b>Організаційно-методичне та науково-методичне забезпечення підготовки заходу</b>	Створення мобільної творчої групи з питань підготовки та проведення семінару: ознайомлення з матеріалами наявного педагогічного досвіду з обраної проблеми та їх систематизація.	Спільна презентація учасників віртуального конференц-залу <a href="http://proekttechno.blogspot.com/p/blog-page.html">http://proekttechno.blogspot.com/p/blog-page.html</a>
<b>Підготування наказу, листів про проведення заходу</b>	Підготовка спільного наказу та затвердження умов щодо проведення заходу	
<b>Підготовка програми та сценарію проведення заходу</b>	Відкриття блогу 09.11.2017 (День писемності); Демонстрація педагогічних ідей (розробки уроків, виховних заходів); Організація обговорення матеріалів інтернет-конференції в рамках роботи віртуального конференц-залу (09-15.11.2017) Перегляд демонстраційних матеріалів віртуального вернісажу (фотовиставка).	
<b>3. Завершальний етап</b>		
<b>Аналіз та узагальнення</b>	Підведення підсумків роботи віртуального конференц-залу.	
<b>Результат</b>	Матеріали учасників семінару заносяться до районних каталогів педагогічних здобутків. Вивчення досвіду роботи колег з інших районів.	Районні каталоги педагогічних здобутків
<b>Етап упровадження</b>	Трансформація нових технологій у практичну діяльність педагогів.	